家住新区, 看病无须再往远处跑

继河科大一附院后,市妇女儿童医疗保健中心等大型医院也将"落户"新城区



走基层 转作风 改文风

□记者 李砺瑾 通讯员 许文军 李万江 文/图

昨日,记者在位于关林路与学府街交 叉口附近的河科大一附院新区医院看到, 整洁宽敞的门诊大厅里,只要患者在这里 办一张"一卡通",接下来挂号、检查、治 疗、划价、收费、取药等都通过这张卡完 成,不仅简化了患者的看病流程,也节约 了看病时间。

除了河科大一附院新区医院,不久的将来,还会有更多大型医院"落户"新城区,为居住在这里的居民求医看病带来更多便利。



河科大一附院新区医院成为我市率先进驻新区的大型综合医院。

崭新医院里,设施和 服务更加人性化

河科大一附院新区医院占地 总面积240亩,一期工程总投资5 亿多元,包括门诊医技楼及外科 病房楼等,建筑面积共7.8万平方 米。外科病房楼地上19层,地下 1层,床位700余张。门诊医技 楼为5层,日接诊患者可达3600 人次。

去年12月18日,该医院正式 开业,填补了新区没有综合性医院 的空白。作为新区目前唯一一家 功能齐全的现代化综合性三级医 院,这里的设施不单先进,而且更 加人性化。

位于门诊楼5楼的健康管理中心是目前我省公立医院中面积最大、功能最齐全、设备最先进的体检中心。和一般体检中心不同的是,为了保护体检者的隐私,这里分为男性体检区和女性体检区,还设有VIP体检区。

在门诊楼一楼的儿科,如果 不提前知道这是医院,记者仿佛 走进了一家温馨的幼儿园: 只见墙上贴满了卡通贴画,塑胶地面上还有一个供儿童玩耍的大型玩具设施。

该医院负责人说,该院一期工程目前已经投入使用,待二期工程的内科病房楼、肿瘤大楼等建设完毕后,新区居民将享受到更加全面的医疗服务。

新建老年康复中心, 为老年患者送关爱

昨日,记者在位于经济开发区的市第五人民医院新区医院工 地看到,座座高楼拔地而起,明年 年初,其中的门诊综合楼就可投 入使用。

作为三级精神病专科医院,市第五人民医院新区医院的建设项目属于《洛阳市优势医院发展倍增计划》中的一项,在大型公立医院空白区的经济开发区征地103亩。该院一期工程总投资约1亿元,总建筑面积约为5万平方米,包括门诊综合楼、病房楼、后勤保障楼等。

其中2010年11月开工建设的门诊综合楼工程,今年7月主体封顶,预计明年年初投入使用,计划设置床位300张。明年年底投入使用的病房楼,计划设置床位500张。

值得一提的是,在市第五人民 医院的新区医院规划中,还将建设 老年康复中心。这栋地上12层、 地下1层的老年康复中心将设置 床位550张,分为高、中、低档3种 病房,满足不同患者的需求。此 外,该中心在建成后还将提供老年 疾病诊疗、功能康复、长期护理、临 终关怀等更多服务。

大型医院相继"落户" 新城区,更多居民可享优 质医疗资源

除了市第五人民医院外,市妇女儿童医疗保健中心也将落户新城区。该中心新址东临厚载门街,西临长兴街,北至伊洛路,南至通衢路,规划一期工程建筑面积8万多平方米,其中16层高的病房大楼设置病床1000张。此

外,一期工程还包括一座4层的门 诊医技楼以及科研办公楼、后勤 辅助楼等。

2009年12月26日,该中心新址建设奠基。目前,病房大楼已全面进入装修阶段;综合楼已完成施工设计,正在做开工前的准备工作;新址院内的景观水系、动力系统、有线电视网络系统等硬件设施建设也正在开展。预计到明年年底,一所拥有三级甲等妇幼保健院建设标准的现代化妇产、儿童医院将投入使用。

除了这些已经投入使用或是 正在建设的医院,记者从市卫生局 了解到,为了完善新区的职能,也 为了让更多在这里居住的市民享 受到优质医疗资源,还将会有更多 医院"落户"新城区。

除上述医院外,市第一人民 医院新区医院目前正在建设中, 郑州大学附属洛阳中心医院新 区医院也已经纳入规划。数年 内,将有越来越多的大型综合性 医院和专科医院落户新城区,这 里的居民们也将获得更好的医 克服务

红色档案 党代会档案

中国共产党 第十一次 全国代表大会

【时间】 1977年8月12 日至18日

【地点】 北京人民大会堂

【与会人员】 到会的代表有 1510 名,代表着全国 3500 多万名党员。

叶剑英代表中央向大会 作了《关于修改党的章程的章程的章程的章程, 到主义、毛泽东思想作为明 已的指导思想和理论基础, 才能保持无产阶级先锋队础, 性短内,党要领导全国各战 世纪内,党要领导全国各战 人民把我国建设成为农业、 工业、国防和科学技术现 的重要意义。

代表们以无记名投票方式选举了第十一届中央委员会,其中中央委员201人,候补委员132人。

【掌故】 在大会的闭幕 式上,邓小平发表了简短的风格 克克,号召全党恢复和发展 党的优良传统和作风,在全 党、全军、全国"努力民之 一个又有集中又有由,选主, 又有包含态又有中人之前。 大生动活泼,那样一种政 治局面"。

(记者 李喆 整理)

红色记忆

首克洛阳: 洛阳迎来解放曙光

□记者 孟国庆

新中国成立后,带领部队解放 洛阳的原华东野战军政治部主任 唐亮曾写了名为"出击豫西,转战 中原"的回忆文章,发表在《燎原》 第三期上。对1948年3月7日至 14日首克洛阳,唐亮将军是这样评价的:"洛阳战役的胜利动摇了敌 人守备城市的信心,改变了黎西解 放区的局面,提高了我军的攻坚战 放长的局面,提高了我军的攻坚战 对战。为继续夺取大城市打下了

1948年初,解放战争的形势 发生了根本变化,国民党被迫由全 面防御转入重点防御。而郑州至 潼关防线空虚,洛阳一地由国民党 青年军206师5个团、中央炮兵4 个连和独立汽车第一营把守,另有 骑兵队、工兵营等,连同孟津、偃 师、洛阳县的保安团,共2万余人, 已陷人孤立。

战机稍纵即逝,中央军委果断下令:由华野的三、八纵队和中野的四、九纵队,组织洛阳战役。

1948年3月7日夜,华野陈 (士榘)唐(亮)兵团、中野陈(赓)谢 (富治)兵团协同发起洛阳战役。

3月8日,华野八纵和中野九 纵出其不意地切断了陇海铁路,并 接连攻占了洛阳周围重要城镇数 十处,完成了对洛阳的全面包围。

3月9日黄昏,华野三纵和中野四纵分别强渡伊、洛二河,开始围攻洛阳4个城门、车站、西工及城垣外围之敌。10日下午4时,我

军转攻南关,次日下午攻占城西重要据点周公庙。至此,敌外围阵地除九龙台、潞泽会馆和西工发电厂外,已大部被我军攻占。

总攻战斗于 11 日晚7时打响,我军分5路从城周围同时发起进攻。

华野三纵以城东门为突击重点,担任突击营的是二十三团一营。突击营在营长张明的带领下,采取连续爆破、分段突击、交替前进的战术,在30门大炮的有力支援下,于12日0时40分攻破东门。

中野四纵以城西门为主攻方向。西门是敌城防的强点,城墙高且厚,外壕宽约10米,上面架着一道长桥,城外地形开阔。12日中午,我军决定强攻西门,调二十八

团担任主攻,二十九团和三十团担 任助攻。

至12日15时,各路攻城部队 已突破敌城垣主阵地,会师城内, 对敌人进行分割围歼。

经过临时休整,解放军于13 日晚向敌核心阵地西北运动场发 起猛攻。经过一日一夜激战,14 且夜,206师师长邱行湘被俘,洛

就在我军攻占洛阳的同时,国 民党援兵胡琏和孙元良的部队已 越过登封、黑石关向洛阳逼近。鉴 于已达到歼灭敌有生力量之目的, 为了摆脱敌援军的合围,我军在处 理完善后工作后,主动有秩序地撤 离洛阳。17日,我军全部转移到洛 阳以西、以南地区,休整待机。